

ШУКАЄМО  
ПРОФЕСІЙНИХ  
БАТЬКІВ

ПАТРОНАТ

ШВИДКА СІМЕЙНА  
ДОПОМОГА



## Що таке патронат?

**Патронат над дитиною** – це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім'ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин, але не довше 6 місяців.

**Патронатний вихователь** – це особа або фізична особа-підприємець (ФОП), яка має відповідні житлові умови та надає послугу тимчасового догляду, виховання та реабілітації дитини, влаштованої в сім'ю патронатного вихователя.

**Сім'я патронатного вихователя** – це сім'я, в якій, за згоди всіх її членів, повнолітня особа, яка пройшла спеціальний курс підготовки, виконує обов'язки патронатного вихователя на професійній основі.

Послуга патронату над дитиною надається патронатним вихователем та його **помічником**, яким може бути особа з числа повнолітніх членів сім'ї патронатного вихователя (в т.ч. ФОП) або інша особа, котра пройшла відповідне навчання.

## Фінансове забезпечення сім'ї патронатного вихователя.

Розмір грошового забезпечення патронатного вихователя за надану послугу патронату над дитиною становить три мінімальні заробітні плати на місяць. Також сплачується єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціально страхування.

У разі залучення до надання послуги патронату над дитиною патронатного вихователя ФОП, розмір грошового забезпечення патронатного вихователя за надану послугу патронату над дитиною становить три з половиною мінімальні заробітні плати на місяць з урахуванням того, що він самостійно сплачує ЄСВ та єдиний податок.

**В період між вибуттям однієї дитини і влаштуванням наступної** патронатному вихователю виплачується грошове забезпечення в розмірі однієї мінімальної заробітної плати на місяць.

Розмір грошового забезпечення помічника патронатного вихователя (в т.ч. ФОП) становить одну мінімальну заробітну плату на місяць.

**На кожну** влаштовану в сім'ю дитину щомісячно виплачується соціальна допомога в розмірі двох прожиткових мінімумів відповідно до віку дитини та муніципальна доплата в розмірі одного прожиткового мінімуму.

За три місяці надання послуги патронату над дитиною патронатному вихователю нараховуватиметься сім днів оплачуваної **відпустки**, які можна використати одразу або накопичувати. Якщо дитина залишається під патронатом понад три місяці, за кожен наступний тиждень нараховуватиметься один день оплачуваної відпустки.

### Консультації з питань створення сім'ї патронатних вихователів

Білоцерківський міський  
центр соціальних служб  
за адресою:

бульвар Олександрійський, 113  
Телефон для довідок: 067-365-05-25

Служба у справах дітей  
Білоцерківської міської ради  
за адресою:

вул. Павла Скоропадського, 8  
Телефон для довідок: 097-028-20-69